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Il deputato Molinari ebbe voti 54 
Pasquali » 53 
Della Rocca » 50 
Favale » 48 
Rega » 43 
Umana » 15 
Saladini » 13 
Plutino Agostino » 13 
Tedeschi » 11 
Garau » 10 
Ponsiglione » 10 
Secondi » 9 
Merzario » 9 
Cordova » 9 

Altri voti andarono dispersi. 
Schede bianche 61. 
Nessuno degli onorevoli deputati, di cui ho letto 

testé il nome, avendo raggiunto la voluta maggio-
ranza, si procederà al ballottaggio fra i primi di-
ciotto che ottennero maggiori voti, cioè fra gli ono-
revoli De Riseis, Melodia, Di Pisa, Chi mirri, B od. vi-
cini, Viarana, Molinari, Pasquali, Della Rocca, 
Favale, Rega, Umana, Saladini, Plutino Agostino, 
Tedeschi, Garau, Ponsiglione e Secondi. 

Si procederà ad un tempo alla votazione per la 
nomina della Commissione permanente incaricata 
dell'esame dei resoconti amministrativi. 

Cominciasi l'appello nominale. 
(Segue la chiama.) 
Dichiaro chiusa la votazione. 
Ora estraggo a sorte i nomi degli onorevoli depu-

tati i quali dovranno procedere questa sera alio 
spoglio delle votazioni fatte. 

(Segue Vestrasione.) 
Gli scrutatori per la Commissione dei resoconti 

amministrativi sono gli onorevoli Lazzaro, Bordo-
naro, Parisi-Parisi, Spaventa, Pellegrino, Mantellini, 
Savini, Odiard, Franceschelli, Micheli, Lacava e Le-
vito. 

Per la Commissione delle petizioni furono sor-
teggiati quali scrutatori gii onorevoli Calciati, To-
scanelli, Melchiorre, Antcngini, Cancellieri, Canzi, 
Nervo, Capilongo, Meardi, Farina Emanuele, Man-
cardi e Solidati. 

Finalmente gli onorevoli deputati Fornaciari, 
Mussi Giovanni, Vollaro, Giudici Vittorio, Serazzi, 
Guarrasi, Lanzara, Giudici Giuseppe, Sprovieri, Di 
Biasio e Glisenti procederanno allo spoglio della 
votazione di ballottaggio per la nomina della Com-
missione incaricata dell'accertamento dei numero 
dei deputati impiegati. 

DOMANDA DEL DEPUTATO DI SAMBliY CIRCA LA RELAZIONE 
SULLA TARIFFA DOGANALE. 

D I S A M B l i Y . Chiedo di parlare. 
PRESIDENTE. Su che cosa ? 
D I S A M B U Y . Sull'ordine del giorno. 
P R E S I D E N T E . Ha facoltà di parlare. 
D I S A U B U Y . Prima di ottenere la parola sabato, 

nella discussione che ci preoccupa, volli consultare 
la relazione sopra la legge relativa alla tariffa do-
ganale. Mi fu risposto che non era ancora in pronto. 
Rinnovai ieri la mia domanda e mi venne detto 
che quella relazione non era ancora in pronto. 
Oggi constato che non è altrimenti a nostra di-
sposizione, quantunque trovisi da più giorni al-
l'ordine del giorno. Prego quindi l'onorevole pre-
sidente a volercela far distribuire al più presto, 
perchè importantissima, e parecchi deputati avranno 
bisogno di consultarla, come io stesso avrei deside-
rato. 

PRESIDENTE. Il presidente ha prevenuto il desi-
derio dell'onorevole Di Sambuy. 

Fino da quando io fui assunto all'onore «iella 
Presidenza trovai all'ordine del giorno, dai 26 
marzo in poi, il progetto di legge sulla tariffa doga-
nale. •>.---. 

Ogni progetto di legge dovrebbe, secondo il no-
stro regolamento, essere posto all'ordine del giorno 
solo quando la relazione si è distribuita ai singoli 
deputati. Per informazioni assunte ho risaputo che 
questa legge fu posta all'ordine del giorno quando 
la relazione era già stampata e mancava soltanto 
di licenziarla alla stampa dopo alcuni colloqui che 
la Commissione intendeva tenere col ministr o delle 
finanze. 

Io non ho mancato da due o tre giorni di fare 
insistenza presso l'onorevole Commissione... 

S E L L A . Domando la parola. 
P R E S I D E N T E . . . e il suo relatore, perchè fosse licen-

ziata questa relazione per la stampa. 
Fino ad oggi questo non ha potuto avvenire, per-

chè i lavori della Commissione, di concerto col mi-
nistro delle fmanze non sono stati ultimati. 

Qaindi non ho che a rivolgermi di nuovo pubbli-
camente alla Commissione e all'onorevole ministro 
delle finanze, onde vogliano sollecitare il loro defi-
nitivo accordo in proposito, e così la Camera ab-
bia modo di ultimare questa discussione sui trattati 
di commercio. 

La parola spetta all'onorevole Sella presidente 
delia Commissione. 

SELLA. Ricorderà la Camera che l'onorevole De-
pretis, nell'annuaziare le dimissioni del Ministero 


